

February 5, 2025

Please find the following addendum to the below mentioned QUOTE.

Addendum No.: 1

Quote#: 25-6-1

Project Name: South Ln Drainage

Quote Due Date: Wednesday, February 19, 2025

QUESTIONS & ANSWERS:

Question 1: Do you have any engineered drawings for the catch basin showing dimensions?

Answer 1: There are no engineered drawings for the catch basin.

Question 2: Are we able to work weekends to limit interruption of the Outlet's customers?

Answer 2: Weekend work is allowed, however at least 72-hour notice is required and needs

to be approved by the project manager.

<< End of Addendum # 1>>